

# Handleiding: Blackwell Snijplank Hout 50x40

---

## Producttitel en afbeelding

Blackwell Snijplank Hout 50x40

---

## Inhoud van het product

- 1x Blackwell snijplank (afmetingen: 50x40 cm)
  - Productinformatie en onderhoudsinstructies
- 

## Gebruiksaanwijzing

1. Plaats de snijplank op een stabiele, vlakke ondergrond.
  2. Gebruik geschikt keukengerei om schade aan het oppervlak te voorkomen.
  3. Vermijd langdurig contact met water en oliën om vervorming te voorkomen.
- 

## Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinig de snijplank met warm water en een mild afwasmiddel.
  - Droog de plank onmiddellijk na het reinigen met een zachte doek.
  - Behandel het oppervlak regelmatig met voedselveilige minerale olie om de duurzaamheid te verlengen.
- 

## Veiligheidsinstructies

- Gebruik de snijplank niet als ondergrond voor hete pannen.
  - Houd de snijplank buiten bereik van kinderen.
  - Snij niet met extreem scherpe of zware gereedschappen die het hout kunnen beschadigen.
- 

## Leeftijdsbeperkingen

Dit product is geschikt voor gebruik door personen van 12 jaar en ouder onder toezicht van een volwassene.

---

## Instructies voor verwijdering

- Dit product kan gerecycled worden. Lever het in bij een plaatselijke recyclingfaciliteit.
- Controleer de richtlijnen van uw gemeente voor het correct afvoeren van houten producten.

---

## Waarschuwingen

- **P101:** Bij twijfel over het gebruik, vraag een volwassene om hulp.
- **P501:** Voer het product volgens de plaatselijke voorschriften af.

---

## Gevareninformatie

- **H200:** Kan een risico vormen als het niet correct wordt gebruikt.
- **EUH541:** Kan bij langdurige blootstelling slijtage vertonen.

---

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van je product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar je het product heeft aangeschaft.

---

## Manual: Blackwell Wooden Cutting Board 50x40

---

### Product title and image

Blackwell Wooden Cutting Board 50x40

---

### Contents of the product

- 1x Blackwell cutting board (dimensions: 50x40 cm)
- Product information and maintenance instructions

---

### User instructions

1. Place the cutting board on a stable, flat surface.
  2. Use appropriate kitchen tools to avoid damaging the surface.
  3. Avoid prolonged contact with water and oils to prevent warping.
- 

## Maintenance and cleaning instructions

- Clean the cutting board with warm water and mild dish soap.
  - Dry the board immediately after cleaning with a soft cloth.
  - Treat the surface regularly with food-safe mineral oil to enhance durability.
- 

## Safety instructions

- Do not use the cutting board as a surface for hot pans.
  - Keep the cutting board out of reach of children.
  - Do not cut with extremely sharp or heavy tools that could damage the wood.
- 

## Age restrictions

This product is suitable for use by individuals aged 12 and older under adult supervision.

---

## Disposal instructions

- This product is recyclable. Dispose of it at a local recycling facility.
  - Check your municipality's guidelines for proper disposal of wooden products.
- 

## Warnings

- **P101:** If in doubt about usage, seek help from an adult.
  - **P501:** Dispose of the product in accordance with local regulations.
- 

## Hazard information

- **H200:** May pose risks if not used correctly.
  - **EUH541:** Prolonged exposure may cause wear and tear.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

---

## **Gebrauchsanleitung: Blackwell Holz-Schneidebrett 50x40**

---

### **Produkttitel und Bild**

Blackwell Holz-Schneidebrett 50x40

---

### **Inhalt des Produkts**

- 1x Blackwell Schneidebrett (Maße: 50x40 cm)
  - Produktinformationen und Pflegehinweise
- 

### **Gebrauchsanweisung**

1. Legen Sie das Schneidebrett auf eine stabile, ebene Fläche.
  2. Verwenden Sie geeignetes Küchenwerkzeug, um Schäden an der Oberfläche zu vermeiden.
  3. Vermeiden Sie längeren Kontakt mit Wasser und Ölen, um Verformungen zu verhindern.
- 

### **Pflege- und Reinigungsanweisungen**

- Reinigen Sie das Schneidebrett mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel.
  - Trocknen Sie das Brett sofort nach der Reinigung mit einem weichen Tuch ab.
  - Behandeln Sie die Oberfläche regelmäßig mit lebensmittelechtem Mineralöl, um die Haltbarkeit zu verbessern.
- 

### **Sicherheitshinweise**

- Verwenden Sie das Schneidebrett nicht als Unterlage für heiße Pfannen.
- Halten Sie das Schneidebrett außerhalb der Reichweite von Kindern.
- Schneiden Sie nicht mit extrem scharfen oder schweren Werkzeugen, die das Holz beschädigen könnten.

---

## Altersbeschränkungen

Dieses Produkt ist für Personen ab 12 Jahren unter Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.

---

## Entsorgungsanweisungen

- Dieses Produkt ist recycelbar. Entsorgen Sie es in einer örtlichen Recyclinganlage.
  - Überprüfen Sie die Richtlinien Ihrer Gemeinde für die ordnungsgemäße Entsorgung von Holzprodukten.
- 

## Warnhinweise

- **P101:** Bei Unsicherheit über die Verwendung, fragen Sie einen Erwachsenen um Hilfe.
  - **P501:** Entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften.
- 

## Gefahreninformationen

- **H200:** Kann Risiken bergen, wenn es nicht korrekt verwendet wird.
  - **EUH541:** Längere Nutzung kann Abnutzung verursachen.
- 

Indem Sie diese Richtlinien befolgen, stellen Sie eine langfristige und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Anfragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

---

## Manuel d'utilisation : Planche à découper en bois Blackwell 50x40

---

### Titre du produit et image

Planche à découper en bois Blackwell 50x40

---

## Contenu du produit

- 1x Planche à découper Blackwell (dimensions : 50x40 cm)
  - Informations sur le produit et instructions d'entretien
- 

## Instructions d'utilisation

1. Placez la planche à découper sur une surface stable et plane.
  2. Utilisez des ustensiles de cuisine appropriés pour éviter d'endommager la surface.
  3. Évitez tout contact prolongé avec l'eau et les huiles pour prévenir les déformations.
- 

## Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyez la planche à découper avec de l'eau tiède et du savon doux.
  - Séchez immédiatement la planche après le nettoyage avec un chiffon doux.
  - Traitez régulièrement la surface avec de l'huile minérale alimentaire pour renforcer la durabilité.
- 

## Consignes de sécurité

- N'utilisez pas la planche à découper comme surface pour des casseroles chaudes.
  - Gardez la planche hors de portée des enfants.
  - N'utilisez pas d'outils extrêmement tranchants ou lourds qui pourraient endommager le bois.
- 

## Restrictions d'âge

Ce produit est adapté aux personnes de 12 ans et plus, sous la supervision d'un adulte.

---

## Instructions pour la mise au rebut

- Ce produit est recyclable. Déposez-le dans une installation de recyclage locale.
  - Consultez les directives de votre municipalité pour l'élimination correcte des produits en bois.
- 

## Avertissements

- **P101:** En cas de doute sur l'utilisation, demandez de l'aide à un adulte.
  - **P501:** Éliminez le produit conformément aux réglementations locales.
- 

## Informations sur les dangers

- **H200:** Peut présenter des risques en cas de mauvaise utilisation.
  - **EUH541:** Une exposition prolongée peut entraîner une usure.
- 

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

---

## Manuale d'uso: Tagliere in legno Blackwell 50x40

---

### Titolo del prodotto e immagine

Tagliere in legno Blackwell 50x40

---

### Contenuto del prodotto

- 1x Tagliere Blackwell (dimensioni: 50x40 cm)
  - Informazioni sul prodotto e istruzioni per la manutenzione
- 

### Istruzioni per l'uso

1. Posizionare il tagliere su una superficie stabile e piana.
  2. Usare utensili da cucina adeguati per evitare di danneggiare la superficie.
  3. Evitare il contatto prolungato con acqua e oli per prevenire deformazioni.
- 

### Istruzioni per la manutenzione e pulizia

- Pulire il tagliere con acqua tiepida e sapone delicato.
- Asciugare immediatamente il tagliere dopo la pulizia con un panno morbido.
- Trattare regolarmente la superficie con olio minerale sicuro per alimenti per migliorarne la durata.

---

## Istruzioni di sicurezza

- Non utilizzare il tagliere come base per pentole calde.
- Tenere il tagliere fuori dalla portata dei bambini.
- Non utilizzare utensili estremamente affilati o pesanti che potrebbero danneggiare il legno.

---

## Restrizioni d'età

Questo prodotto è adatto a persone di età superiore ai 12 anni, sotto la supervisione di un adulto.

---

## Istruzioni per lo smaltimento

- Questo prodotto è riciclabile. Smaltirlo presso una struttura di riciclaggio locale.
- Controllare le linee guida del proprio comune per lo smaltimento corretto dei prodotti in legno.

---

## Avvertenze

- **P101:** In caso di dubbi sull'uso, chiedere aiuto a un adulto.
- **P501:** Smaltire il prodotto secondo le normative locali.

---

## Informazioni sui rischi

- **H200:** Può comportare rischi se non utilizzato correttamente.
- **EUH541:** L'esposizione prolungata può causare usura.

---

Seguendo queste linee guida, garantisci prestazioni durature e ottimali del tuo prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contatta il servizio clienti o il negozio dove hai acquistato il prodotto.

---

**Instrukcja obsługi: Drewniana deska do krojenia Blackwell  
50x40**



---

## Tytuł produktu i obraz

Drewniana deska do krojenia Blackwell 50x40

---

## Zawartość produktu

- 1x Drewniana deska do krojenia Blackwell (wymiary: 50x40 cm)
  - Informacje o produkcie i instrukcje konserwacji
- 

## Instrukcje użytkowania

1. Umieść deskę na stabilnej i płaskiej powierzchni.
  2. Używaj odpowiednich narzędzi kuchennych, aby uniknąć uszkodzenia powierzchni.
  3. Unikaj długotrwałego kontaktu z wodą i olejami, aby zapobiec odkształceniom.
- 

## Instrukcje dotyczące konserwacji i czyszczenia

- Czyść deskę ciepłą wodą i łagodnym detergentem.
  - Natychmiast osusz deskę miękką ściereczką po czyszczeniu.
  - Regularnie traktuj powierzchnię olejem mineralnym bezpiecznym dla żywności, aby zwiększyć trwałość.
- 

## Instrukcje dotyczące bezpieczeństwa

- Nie używaj deski jako powierzchni pod gorące garnki.
  - Trzymaj deskę poza zasięgiem dzieci.
  - Nie używaj wyjątkowo ostrych lub ciężkich narzędzi, które mogą uszkodzić drewno.
- 

## Ograniczenia wiekowe

Produkt przeznaczony dla osób od 12 roku życia pod nadzorem dorosłych.

---

## Instrukcje dotyczące utylizacji

- Produkt nadaje się do recyklingu. Oddaj go do lokalnego punktu recyklingu.

- Sprawdź wytyczne swojego samorządu dotyczące prawidłowej utylizacji produktów drewnianych.
- 

## Ostrzeżenia

- **P101:** W razie wątpliwości dotyczących użytkowania poproś o pomoc osobę dorosłą.
  - **P501:** Utylizuj produkt zgodnie z lokalnymi przepisami.
- 

## Informacje o zagrożeniach

- **H200:** Może stanowić zagrożenie, jeśli nie jest używany prawidłowo.
  - **EUH541:** Długotrwałe użycie może powodować zużycie.
- 

Przestrzegając tych wskazówek, zapewnisz długotrwałą i optymalną wydajność produktu. W przypadku dodatkowych pytań lub informacji skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

---

## Manual de usuario: Tabla de cortar de madera Blackwell 50x40

---

### Título del producto e imagen

Tabla de cortar de madera Blackwell 50x40

---

### Contenido del producto

- 1x Tabla de cortar Blackwell (dimensiones: 50x40 cm)
  - Información del producto e instrucciones de mantenimiento
- 

### Instrucciones de uso

1. Coloque la tabla de cortar sobre una superficie estable y plana.
  2. Utilice utensilios de cocina adecuados para evitar dañar la superficie.
  3. Evite el contacto prolongado con agua y aceites para prevenir deformaciones.
-

## Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpie la tabla de cortar con agua tibia y un detergente suave.
  - Seque la tabla inmediatamente después de limpiarla con un paño suave.
  - Trate regularmente la superficie con aceite mineral seguro para alimentos para mejorar su durabilidad.
- 

## Instrucciones de seguridad

- No utilice la tabla de cortar como base para sartenes calientes.
  - Mantenga la tabla fuera del alcance de los niños.
  - No utilice herramientas extremadamente afiladas o pesadas que puedan dañar la madera.
- 

## Restricciones de edad

Este producto es apto para personas de 12 años o más bajo la supervisión de un adulto.

---

## Instrucciones de eliminación

- Este producto es reciclable. Deséchelo en un centro de reciclaje local.
  - Consulte las normativas de su municipio para una correcta eliminación de productos de madera.
- 

## Advertencias

- **P101:** En caso de duda sobre su uso, pida ayuda a un adulto.
  - **P501:** Deseche el producto de acuerdo con las normativas locales.
- 

## Información sobre riesgos

- **H200:** Puede presentar riesgos si no se utiliza correctamente.
- **EUH541:** Una exposición prolongada puede provocar desgaste.

Siguiendo estas pautas, garantizará un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para obtener más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde compró el producto.

